

# 我省260余家养老机构获设立许可

## 获得许可的养老机构:服务场所期限不少于5年 床位数在10张以上

星报讯(王锡友 古志伟 记者 赵莉) 我省已进入老龄化社会,养老机构建设关注度越来越高,但是社会上的养老机构存在消防安全隐患、建筑物老化等各种问题。记者昨日从省民政厅获悉,《安徽省养老机构设立许可办法》自2013年9月1日起施行,我省随即开展了养老机构设立许可工作,截至2014年5月31日,全省共有260余家养老机构完成设立许可工作,其中合肥有8家。

“在开展许可工作过程中,合肥的养老机构主要存在消防安全隐患多、房屋陈旧、建筑物老化等问题,重点是消防问题。”合肥市民政局福慈处处长王锡友介绍说,合肥市共有养老机构(不含农村敬老院)51家,在检查的过程中

已关闭了两家。“其中一家是因为不符合养老机构设立许可办法,主动关闭的;另一家因为自开办时就无人入住,也不合规,在检查过程中被关闭了。”

王锡友告诉记者,到6月30日,合肥市将完成首批养老机构设立许可工作,并予以公示。“目前已发证的有8家养老机构,目前仍在实施过程中,符合一个发一个许可证,但是肯定还有一部分拿不到许可证,对这些养老机构将加大整改力度,符合条件后则颁发许可证。”

记者了解到,根据规定,获得许可的养老机构需有名称、住所、机构章程和管理制度;有符合养老机构建筑设计规范和技术标准,符合国家环境保护、消防安全、卫生防疫等要求的服务场

所;床位数在10张以上;有与开展服务相适应的管理人员、专业技术人员和服务人员;有基本生活用房和活动场地,有与业务性质、范围相适应的康复、医疗设施;服务场所的自有产权证明或者租用期限不少于5年的房屋租赁合同;养老机构取得设立许可证之后,在依法办理登记手续前,不得以任何名义收取费用、收住老年人。

省民政厅相关负责人介绍说,对不符合条件的养老机构,要加大督导力度,限期进行整改,整改不到位、确实不符合设立许可条件的要适时关停,并妥善做好入住老人的安置事宜;要加强信息公开,对完成设立许可、限期整改、关停等各类养老机构的信息要及时公开。

### 省政协专题调研:

## 全省46.7%的国有资本仅创造了26%利润

星报讯(记者 祝亮) 6月4日,省政协常委会暨“加快产业结构优化升级、提升主导产业核心竞争力”资政会继续在合肥举行。省政协协调调研组及政协委员均认为我省国企效率、活力方面相对缺乏,企业高管更是来自上级的任命,而不是真正的职业经理人。

省政协专题调研组在一份名为《关于提升我省主导产业核心竞争力存在问题的分析》的报告中提到,我省国企在提高效率、增强活力,提升市场控制力和竞争力方面着力不够。2013年,全省46.7%的国有资本,仅创造出26%利润,经营管理、激励约束等体制机制仍需进一步健全。

对于我省省属国有企业存在问题,省国资委表示,省属企业作为我省发展重要的存量资源,其潜能有待进一步释放,要向改革要红利。

## 3.5亿元打造皖西北“森林长廊”

### 亳州谯城区“三线三边”环境质量不断提升



星报讯(杜健 记者 曾梅文/图) 2014年亳州市谯城区“三线三边”治理项目扩大到20余个,通过合力攻坚,环境质量不断提升。目前,全区累计投入近3.5亿元,一个个治理项目相继实施,一处处美景相继呈现。

亳城河治理是谯城区2014年重点河道治理项目,河道清淤、堤坝整治、绿化造林……总投资约8000万元,绿化面积近70万平方米。如今,河道清淤已全线完工,防洪标准20年一遇,除涝标准5年一遇。

在公路沿线环境综合整治和绿化提升工作中,部分高速路段沿线风景线已初具雏形。

据悉,谯城区西外环北段全长3.5公里,工程总投资1.68亿元,目前道路沥青摊铺完毕,正在安装路灯及标识



优美的涡河景观带

标牌。西外环南段全长3.9公里,工程总投资1.8亿元,目前已通车运行。

泗许高速亳州段两侧绿化面积1140余亩,建设绿色长廊7.8公里。治理塘坝18亩,清理塘坝垃圾,打捞水面漂浮物,净化了坑塘水质和周边环境。

十河镇投入1000多万元修建水泥

路4公里36000平方米、桥梁7座,安装太阳能路灯99盏,清淤红旗一沟,彻底改变沟内脏、乱、差现象,栽植绿植。在梅北路西段,红旗一沟北岸,合肥绿叶园林公司租地1000多亩,投资4000多万元,分期建设树木、花卉、旅游、休闲、采摘观光生态园。

### 马鞍山

## 景区“拿下”5A,政府奖100万

星报讯(记者 董艳芬) 记者从马鞍山市旅游局获悉,《马鞍山市促进现代服务业发展若干政策》日前公布,其中,当年度新评为国家AAAAA级的旅游景区,将一次性奖励100万元。

该政策还规定,投资旅游建设项目,2年内固定资产投资额(不含土地相关费用)超过5000万元的,按固定资产投资额的1%给予一次性奖补,最高不超过100万元。

### 黄山

## 空气质量优 饮用水全达标

星报讯(记者 陈明) 6月4日,记者从黄山市环境保护新闻发布会上获悉,2013年,黄山市环境空气质量监测数据表明,该市中心城区全年大气环境质量优良率99.4%,全年有193天空气质量达到优,占总天数的52.88%。

监测表明,2013年各集中式饮用水源地水质良好,黄山市饮用水源水质100%达标。

### 安庆

## 捅伤护士犯罪嫌疑人被批捕

星报讯(冯岚 夏璐 国庆 记者 王汝华) 近日,安庆市市立医院发生一起涉医故意杀人(未遂)案件,一名医务人员遭患者捅伤,迎江区人民检察院6月4日依法对犯罪嫌疑人陈某作出批准逮捕决定。

今年5月14日,犯罪嫌疑人陈某因病入住安庆市市立医院妇产科,后进行手术。术后,因感觉身体不适,其向医生多次咨询,医生答复属正常现象,但其始终认为医生用错药,并产生杀死医生的想法。

### 蚌埠

## 今日市民可免费坐“1”字头公交

星报讯(顾楷 记者 刘海泉) 记者从蚌埠市环保局获悉,为纪念“6·5”世界环境日,该市文明办、环保局、交通运输局联合开展了“清洁家园、崇尚勤俭、低碳出行”活动,6月5日当天,市民可在市区范围内免费乘坐“1”字开头的公交车。

## 灾难就在一瞬间

### 2分钟不到 男子四楼跳下身亡

星报讯(王保胜 记者 雷强) 6月4日中午,一男子从灵璧县隅顶口附近一建筑物4楼跳下,路人将其送到医院抢救,但因伤势过重,医院宣告抢救无效身亡。

当天中午,灵璧县消防部门接到市民报警称,发现位于辖区隅顶口附近一建筑物4楼有一男子试图跳楼,消防部门接到报警后火速赶往现场救援。

当消防救援人员赶到现场时发现,该男子已从四楼跳下。“从发现他试图跳楼到从楼上跳下,不到两分钟,”报警人告诉救援人员。记者看到现场水泥地面上留下了一摊血迹。

### 汽配店凌晨失火 一家三口两死一伤

星报讯(记者 胡昊) 6月4日凌晨2时许,位于滁州市南谯区腰铺镇担子社区的瑶海农机大市场,发生一起失火惨剧。一经营汽配的门市部不知何故突然起火,屋内一家三口被困火场,因火势过大,门市部店主夫妻俩不幸命丧火场;23岁的儿子冒险从三楼跳下,虽然受伤,却侥幸捡回一条性命,随后被送往医院救治。

据隔壁一家店主回忆,凌晨2点左右,他们一家正在屋内睡觉,昏昏沉沉中听到外面传来劈里啪啦的声音,他急急忙忙跑出来,才发现是隔壁失火了。

### 养鸭场突发大火 2万只幼鸭变成“烤鸭”

星报讯(王保胜 张小帅 记者 雷强) 6月4日上午10点40分左右,宿州市灵璧县虞姬乡黄岗村的一个养鸭场突发大火,过火面积达4000平米,鸭场共10个养鸭棚,大火将靠中间的四个养鸭棚烧了个精光,近两万只幼鸭瞬间变成了“烤鸭”。鸭农为救鸭烧焦了满头白发。

经过近30分钟的灭火行动,大火被扑灭,消防官兵随后对鸭棚残余火种进行清理。目前,火灾原因正在进一步调查中,财产损失正在进一步统计中。